

环境眼

昨天,市环保局公布了一起按日计罚的典型环境违法案件。企业的废气治理设施不正常运行,导致酸性废气乱排放,被环保部门查处后,仍然拒不整改。为此,环保部门启动了对企业的按日计罚。也就是说,自责令改正之日的次日起,按照原处罚数额按日连续处罚。

原来只要罚款10万元,3天内仍然拒不改正,该企业因此被罚款30万元。需要指出的是,由于此案属于废气处理设施不正常运行环境违法案件,企业主管人员杨某还被公安机关拘留了。

废气治理设施不正常运行还拒不整改 一家紧固件厂被按日计罚30万元 企业负责人还被移送公安拘留

【案情简介】

6月26日,宁波市环境保护局执法人员对海曙区高桥镇某紧固件厂开展执法检查。

该厂系个体工商户,经营者为杨某,2017年7月21日注册,经营范围为紧固件、五金件的制造、加工。2017年5月开始,杨某租赁宁波某实业公司的厂房和生产设备从事普碳钢线材拉丝、酸洗磷化、发黑加工生产。

执法人员在现场执法中发现,企业正在生产中,建有2条酸洗磷化线、1个发黑槽、多台拉丝机;2条酸洗磷化线分别建有酸雾收集处理装置,对其中1套酸雾收集处理装置进行检查时发现,引风机、碱液喷淋泵均在运行,现场用pH试纸测试发现喷淋塔底部加药槽内喷淋液呈红色(即为酸性),执法人员现场对喷淋液采样送检。7月2日,宁波市环境监测中心检测报告显示,从企业采样回来的喷淋液为酸性(pH值<2)。

也就是说,企业的废气处理设施不正常运行。执法人员依法对杨某进行了询问,杨某也承认废气处理设施不运行的事实。

【调查与处理】

针对废气处理设施不正常运行违法行为,7月6日,市环保局向该厂送达责令改正违法行为决定书。8月15日,市环保局下发行政处罚听证告知书,拟处罚款10万元,并于8月20日送达企业。

7月9日,市环保局对该企业进行了复查。复查发现,6月26日检测为酸性的那套酸雾处理装置喷淋塔底部加药槽内的喷淋液仍为酸性,并再次采集送检。7月12日,宁波市环境监测中心检测报告证实,该企业采样的喷淋液为酸性(pH值<2)。

由于该企业拒不改正违法行为,环保部门对企业废气治理设施不正常运行启动按日计罚。因拒不履行时间长达3日,原行政处罚罚款数额为10万元,按日连续处罚的数额为30万元。

9月6日,市环保局对企业下达了按日行政处罚听证告知书,并送达;9月14日,对该企业作出按日行政处罚决定书,处以罚款30万元。

依据《中华人民共和国环境保护法》规定,废气处理设施不正常运行环境违法案件,需要移送公安,为此公安部门对企业的主管人员杨某进行了拘留。

【典型意义】

市环保局法规处相关负责人指出,本案是一堂生动的环境法治课,准确、全面诠释了“按日计罚”制度。

在此案中,行政执法人员很好地把握了按日连续处罚的程序。按日连续处罚的实施必须具备4个条件:企业事业单位和其他生产经营者违法排污,受到罚款处罚,被责令改正,拒不改正。“每个环节程序上环环紧扣,时间节点不容有失,对执法人员的执法能力是一种考验。”这名负责人说。

记者 林伟 通讯员 陈晓众

三改一拆进行时



改造后的常洪隧道北出口效果图

常洪隧道北出口变美了

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王宁 贾陈骋)常洪隧道在宁波向来有着“北大门”之称,是连接鄞州区、江北区和高新区的重要交通枢纽。常洪隧道北侧毗邻宁波工程学院和宁波大学,由于区域内基础设施老旧,环境脏乱差现象较严重。

昨天记者从江北区综合行政执法局(城管局)获悉,近日,由市三改一拆办牵头,联合城管、交警及属地街道等单位,围绕违法建筑拆除、违法广告整治、外立面改造美化、围挡整修、绿化提升、脏乱差整改、交通秩序优化等七个专项对该区域开展全面整治。

目前,区域前期整治成效初显,已拆除违建7100平方米,清除卫生死角50多处,清运垃圾150余吨,拆除违法广告牌40处,拖离僵尸车17辆,补种绿化31处,1800平方米,修复侧石、花坛150米,更换井盖21个,常洪隧道北出口外立面提升等改造工程除绿化外已基本完成,剩余部分提升工程正在按计划推进中。通过更新市政基础设施、管线整理落地及交通标识优化等措施,曾经尘土飞扬的道路两侧变得风景宜人,摇曳多姿的绿化景观为道路平添了一抹亮色。

车子停在小区里也吃了罚单

交警:这里是市政道路

本报讯(记者 边城雨 通讯员 钟中 高志成)“都知道车子在公共道路上违停会被处罚,但是在小区里停车还要吃交警的罚单?真是令人难以理解。”近日,家住镇明路附近紫金梅园小区的叶先生向本报投诉。

据叶先生介绍,9月29日夜里,他下班晚了,就把车子停在小区的马路边上,没想到,第二天他去开车时,发现交警部门贴了一张罚单。“我们小区好多人吃过这种罚单,明明这是小区的道路,交警怎么跑到小区里执法呢?”昨天下午,叶先生对记者说,这张罚单不记分,但要交150元的罚款。

昨天,记者采访了海曙交警大队一名姓高的警官,他告诉记者,居民反映的车辆在小区“吃”到罚单的问题,据他了解,主要是因为小区内两条市政道路,一条是紫金街,一条是梅园街,归公安交警部门管理。车主可以在这两条道路上停车,但必须停在路边划线的停车位内。

一场发布会揭秘奉化未来大格局,下一个城市中心在哪里?



在奉化剧院震撼举行。这一场发布会足以改变奉化城市格局、人们生活方式。

奉化宝龙广场品牌发布会现场人气爆棚。作为“中国房地产百强企业”、“中国商业地产品牌价值TOP10”房企,宝龙地产去年来到宁波,在项目布局上,坚持以“地铁沿线物业+地铁上盖商业物业”的开发模式。在项目规划上,坚持以住宅+商业双线并重。给宁波带来了全新

的人居生活。

目前宝龙已在宁波布局10个项目,2018年筑宁波第七子——奉化宝龙广场,携百万平方城市宏伟蓝图,以造城之势,巨制繁华盛景。

奉化宝龙广场将会打造一个奉化全新的商业中心。建面约30万平方宝龙自持商业,购物、餐饮、娱乐、休闲一站到位,一城繁华尽可左右,丰盛生活从容享受。这个商业中心可以说填补了奉化新城区,金海路枢纽板块的商业空白。

目前住宅已经全面启动,以便捷、健康、生态、人文、幸福五优生活理念,规划休闲会客、趣味益智、全龄运动、生态舒适等各自独立而又相互连通的丰富空间,打造幸福都市生活样本。

杨溢鑫

世茂新岸营销中心暨展示区首映



及113㎡展示区不负等待,惊艳绽放,为颠覆江岸而来,拉开生活序幕。

世茂·新岸营销中心沿用爱马仕红砖设计。建筑复古并充满艺术气息,室外江畔情书及浪漫灯光包裹,营造江畔生活意境;室内的空间,则被打造成3D立体书吧,穿插现代及复古装饰,宛如置身艺术美学馆,临窗而坐,静心、放松。

建面约113㎡展示间,南向约7.8米面宽设计让空间贯通一体,彰显空间质感

与主人的不凡品味,市民们可直接感受未来的滨江繁华生活;双层loft空间,刷新江景新视野,开阔生活新意境。客户张先生参观完展示区,拿着手机沿窗拍江景:“太可惜了,这么好的江景我老婆今天居然没来,明天一定要再让她一起来看一下,真心还是比较震撼的,你们这个位置真心好!”

开放当天,恰逢国庆长假,除了能品鉴大提琴演奏之外,营销中心更将成为新晋的“网红打卡点”。当江畔情诗,不再是别人相机里的定格画面,而是你和你身边的人触手可及的浪漫,那种欣喜一定要你亲眼目睹才能体会。“晚上这些灯都会亮吗,那我们晚上再来这边散步”住在周边的王女士看了江畔情诗,笑着和置业顾问攀谈。

杨溢鑫